
 
 
 
 
 
 
 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 
11 de octubre de 2023. 

Página 1 de 8 

 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA 

UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE 
LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, realizada el día 11 de octubre de 2023, en el Auditorio “Valentín 
Gómez Farías” del edificio del mismo nombre que ocupa el Sistema de Educación Media Superior de la 
Universidad de Guadalajara, previo citatorio acudieron los consejeros del Honorable Consejo 
Universitario de Educación Media Superior. 
Preside la sesión el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo, Director General del Sistema de Educación Media 
Superior en unión de la Secretario Académico del Sistema y Secretario de Actas y Acuerdos del H. Consejo, 
Dra. María del Socorro Pérez Alcalá y del Secretario Administrativo del Sistema, Mtro. Jesús Jiménez 
Herrera. 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Muy buenas tardes tengan todos y todos ustedes, miembros de este Consejo Universitario de Educación 
Media Superior y de conformidad con la convocatoria expedida por esta presidencia el pasado 06 de 
octubre de 2023, y siendo las 13 horas con 37 minutos de este 11 de octubre de 2023, damos inicio a 
esta Sesión Ordinaria del Consejo Universitario de Educación Media Superior.  
Acto seguido, solicito a la secretaria académica se sirva nombrar lista de presentes y verificar la existencia 
de quorum…” 
 
En el uso de la voz, la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá: 
 
“…De conformidad con el registro establecido al ingreso de este recinto, informó a ustedes que en este 
momento nos encontramos presentes 192 consejeros de un total de 229 debidamente acreditados…”  
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Considerando lo informado por la secretaria, esta presidencia declara la existencia de quórum legal para 
sesionar, con la presencia de 192 consejeras y consejeros de los 229 que integramos este órgano de 
gobierno. Habiendo declarado la existencia de quórum legal solicito a la secretaria poner a su 
consideración la propuesta del orden del día…” 
 
Punto uno. En uso de la voz la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá, secretaria de actas y acuerdos, presenta 
la lectura del orden al pleno: 
 

1. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
2. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior 
3. Toma de protesta de los consejeros electos para integrar el H. Consejo Universitario de Educación 

Media Superior para el periodo 2023-2024. 
4. Integración de las Comisiones Permanentes del H. Consejo Universitario de Educación Media Superior 

para el período 2023-2024 y designación del representante del CUEMS ante el Consejo Social del SEMS. 
5. Toma de protesta a los integrantes de las Comisiones Permanentes del H. Consejo Universitario de 

Educación Media Superior y al representante del CUEMS ante el Consejo Social del SEMS. 
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6. Convocatoria para la elección de consejeros representantes del Sistema de Educación Media Superior, 
ante el H. Consejo General Universitario para el período 2023-2024.  

7. Asuntos varios.  
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Gracias, a su consideración la aprobación del orden del día propuesto para esta sesión, si es de 
aprobarse les ruego lo manifiesten levantando su voto… votos en contra… abstenciones… por votación 
económica y por mayoría se aprueba el orden del día de la presente sesión, muchas gracias…” 
  
Punto dos. Dando continuidad al siguiente punto del orden del día, solicito a la secretaria dar lectura 
al acta de la sesión anterior.  
 
En el uso de la voz, la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá: 
 
“…Me permito proponer se posponga la aprobación del acta de la sesión anterior, ya que como es de su 
conocimiento, acaba de concluir hace unos minutos…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…En razón de lo señalado por la secretaria académica, esta presidencia propone se posponga para la 
siguiente sesión la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, en caso de estar de acuerdo 
con lo expresado por la secretaria, les ruego lo manifiesten levantando su voto… gracias, votos en contra… 
abstenciones… se aprueba por mayoría posponer la lectura y aprobación del acta de la sesión 
anterior, muchísimas gracias.  
 
Punto tres. En este momento, pasamos a la toma de protesta a todos los consejeros, para este período 
de sesiones 2023-2024. Solicito a todos Ustedes, me hagan el favor de ponerse de pie, para la toma de 
protesta de ley:  
 
Señoras y señores consejeros, les pregunto si protestan ustedes cumplir, en su caso hacer cumplir, la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de Jalisco, la Ley Orgánica de 
nuestra institución, los reglamentos generales y específicos, el Estatuto General y el Estatuto Orgánico del 
Sistema de Educación Media Superior, los acuerdos emanados de sus Órganos de Gobierno, así como 
desempeñar leal y eficazmente la responsabilidad de Consejeros titulares del Consejo Universitario de 
Educación Media Superior, para el periodo 2023-2024, velando en todo momento por el Bien y la prosperidad 
de la Universidad de Guadalajara. Les preguntó ¿si protestan? 
 
En uso de la voz las y los Consejeros: Sí, protesto. 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Si lo hicieran así, que la Universidad y la Sociedad se los reconozca, pero en caso contrario que se los 
demande. 
 
 Muchas felicidades a todas y todos ustedes, enhorabuena.  
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Punto cuatro. Muchas gracias a todas y todos y dando continuidad al orden del día, me permito poner a 
su consideración la integración de las Comisiones Permanentes para el período 2023-2024, esta 
propuesta de integración de Comisiones la hago de conformidad con la fracción segunda del artículo 76 de 
la Ley Orgánica de la Universidad de Guadalajara.  
  
Antes de poner a su consideración la propuesta de las comisiones, si me lo permiten, les propongo que la 
aprobación la hagamos en paquete, para que, si hay alguna consideración, lo hagan después de que la 
secretaria académica de lectura a las propuestas, de manera que posteriormente se someta a votación 
también en paquete. Si están de acuerdo con este procedimiento, le solicito que lo manifiesten levantando 
su voto… muchas gracias, votos en contra… abstenciones… por votación económica y en mayoría se 
aprueba este mecanismo, adelante secretaria de lectura por favor…” 
 
En el uso de la voz, la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá: 
 
 “…Muchas gracias a continuación, doy a conocer la integración de las Comisiones…” 
 

Consejo Universitario de Educación Media Superior 
Comisiones Permanentes 2023-2024 

Educación 
José de Jesús Ramírez Flores Esc. Preparatoria No. 19 Directivo 

Araceli Ambriz Ramos  Esc. Preparatoria No. 21 Directivo 
Graciela Isabet Jáuregui Gómez Esc. Preparatoria No. 12 Académico 
Elsy Dayana Bramasco López  Preparatoria de Jalisco Alumno 

Hacienda 
Patricia Elena Retamoza Vega Esc. Preparatoria No. 6 Directivo 

Jazmín Robles Lamas Esc. Preparatoria No. 15 Directivo 
Jorge Vaca Madrigal  Escuela Vocacional Académico 

Rocío Ruíz Fernández  Preparatoria No. 10 Alumno 
Revalidación de Estudios, Títulos y Grados 

Gerardo Barajas Villalvazo  Esc. Preparatoria Reg. de Villa Corona Directivo 
Alberto Gutiérrez Gómez Esc. Preparatoria de Tonalá Norte Directivo 
Josefina Luna Arellano Esc. Preparatoria Reg. de Tequila Académico 

 Edson Eduardo Urzúa Rodríguez Esc. Preparatoria No. 8 Alumno 
Normatividad 

José Arturo Flores Gómez  Esc. Preparatoria No. 2 Directivo 
Cenovia Cervantes Álvarez Esc. Preparatoria No. 13 Directivo 
Lorena Priscila Román Luco Esc. Preparatoria Reg. de Santa Anita Académico 

 Nahomi Melissa Lomelí Correa  Escuela Preparatoria No. 12 Alumno 
Condonaciones y Becas 

Juan Pablo Romero Gil Esc. Preparatoria Reg. San Miguel el Alto Directivo 
Jesús Apolinar Figueroa Martínez Esc. Preparatoria Reg. de Ixtlahuacan Directivo 
María Graciela Espinosa Rivera   Esc. Preparatoria No. 6 Académico 

 Eder Iván Ibarra Fernández Esc. Preparatoria Reg. de Chapala Alumno 
Responsabilidades y Sanciones 

Zaira Anaid Pantoja Díaz Esc. Preparatoria Reg. de El Salto Directivo 
Jesús Ramírez Zúñiga Esc. Preparatoria No. 16 Directivo 

Inés Cristina Zúñiga Díaz Esc. Preparatoria de Tonalá Académico 
Diana Karina Estrada Coss y León  Preparatoria No. 13 Alumno 

Electoral 



 
 
 
 
 
 
 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 
11 de octubre de 2023. 

Página 4 de 8 

Consejo Universitario de Educación Media Superior 
Comisiones Permanentes 2023-2024 

Ernesto Gerardo Castellanos Silva  Esc. Preparatoria No. 7 Directivo 
Lorenzo Ángel González Ruíz Esc. Preparatoria Reg. de San José del Valle Directivo 
Eloísa Minerva Moya Fregoso Esc. Preparatoria Reg. de Ahualulco Académico 

Claudia Erika Alejandra Ortiz Pimentel Esc. Preparatoria de Tonalá Norte Académico 
 Devora Caris Toscano Arias  Preparatoria Reg. de El Salto Alumno 

 Dafne Jocelyn Nando González  Esc. Preparatoria No. 7 Alumno 
Ingreso y Promoción del Personal Académico 

Paula Angélica Alcalá Padilla Esc. Preparatoria No. 10 Directivo 
Reynaldo III Moisés Michel Durán Esc. Preparatoria Reg. de San Martín Hidalgo Directivo 

Héctor Juan López Ponce Esc. Preparatoria No. 18 Académico 
Doris Leticia del Refugio Flores Gutiérrez Esc. Preparatoria Reg. de Toluquilla Académico 

 
Es cuanto señor presidente…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
“…Si hay algún comentario respecto a la integración de las Comisiones… de no ser así, yo quisiera que en 
relación a la designación del representante del CUEMS ante el Consejo Social del SEMS y de conformidad con 
lo establecido en el artículo 66 fracción segunda del Estatuto Orgánico, el Consejo Social cuenta entre sus 
miembros con un representante de este máximo órgano de gobierno. En esos términos y si me lo permiten, me 
permitiría poner a su consideración que continúe en ese encargo al maestro Luis Alberto Robles Villaseñor, 
director de la Escuela Politécnica Jorge Matute Remus, quien estaría propuesto para fungir como tal del 1 
octubre de 2023 al 30 de septiembre de 2024, para poderlas aprobar todas en paquete como ya lo acordamos, 
me permitiría también adicionar esta propuesta, entonces a su consideración todas las propuestas y si no hay 
algún comentario y si están a favor les rogaría que lo manifestaran levantando su voto…votos en contra… 
abstenciones… por mayoría y por votación económica se aprueban la integración de las Comisiones 
Permanentes de este Consejo para el periodo 2023-2024, y la designación del maestro Luis Alberto Robles 
Villaseñor como representante del CUEMS ante el Consejo Social. Muchas gracias.  
 
Punto cinco. A continuación, solicito a todos los designados como miembros de las comisiones permanentes y 
al maestro Luis Robles, me hagan el favor de ponerse de pie para la toma de protesta de ley: 
 
Señoras y señores consejeros, les preguntó si protestan ustedes cumplir, en su caso hacer cumplir, la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de Jalisco, la Ley Orgánica de 
nuestra Universidad, los reglamentos generales y específicos, el Estatuto General el Estatuto Orgánico del 
Sistema de Educación Media Superior, los acuerdos emanados de sus Órganos de Gobierno, así como 
desempeñar leal y eficazmente la responsabilidad como miembros de las comisiones permanentes del Consejo 
Universitario de Educación Media Superior, para el periodo 2023-2024, velando en todo momento por el bien y 
la prosperidad de la Universidad de Guadalajara. Les preguntó ¿si protestan? ...” 
 
En uso de la voz los Consejeros miembros de las diversas Comisiones Permanentes y del Mtro. Luis 
Alberto Robles Villaseñor: Sí, protesto. 
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En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo:  
 
Si lo hicieran así, que la Universidad y la Sociedad se los reconozca, pero en caso contrario que se los demande. 
¡Muchísimas felicidades a todos y muchas gracias!  
 
Punto seis. Dando continuidad a nuestro orden del día, convocatoria para la elección de consejeros 
representantes del Sistema de Educación Media Superior, ante el H. Consejo General Universitario 
para el periodo 2023-2024, me permito agradecer la presencia de algunos de los miembros de la 
Comisión Electoral del Consejo General Universitario, y les solicito que nos acompañen a este presídium… 
Agradeciendo su presencia, me permito solicitar que esta Comisión determine en este punto y nos ayude, 
comentando los aspectos clave de la convocatorio. Maestro Jurado, maestro Jorge Vaca si nos hacen el 
favor…” 
 
En uso de la voz el Mtro. José Manuel Jurado Parres, Consejero directivo de la Esc. Preparatoria número 5: 
 
“…Los que tenemos el alto honor de estar en este presídium, con nuestro presidente de este Consejo del 
Sistema de Educación Media Superior, el doctor Jorge Vaca y su servidor en representación de toda la 
Comisión Electoral del Consejo General Universitario, lo hacemos con el mayor gusto, en el sentido de 
nuestra presencia es entregarle a nuestro señor presidente de nuestro Consejo del Sistema de Educación 
Media Superior, el maestro César Barba la convocatoria que se encuentra en esta publicación y que 
tendremos en este momento el doctor  Jorge Vaca y su servidor.  
El doctor Jorge Vaca y su servidor solamente nos referiremos a destacar los aspectos más relevantes, entre 
ellos algunas fechas y por supuesto esa convocatoria que contiene la norma que regule nuestro proceso 
interno de este Honorable Consejo, para que a partir de esa convocatoria se puedan desarrollar, el proceso 
interno para que se elijan los 27 representantes más el señor presidente de este Consejo, quienes van a 
representar a esta gran comunidad del Sistema de Educación Media Superior, ante nuestro próximo 
Consejo General Universitario.  
Esta convocatoria consta de 13 apartados que plantea lo siguiente: 1. Inicio y termino del proceso electoral, 
2. requisitos para ser elegibles, 3. registros de las planillas, 4. cuerpo electoral, 5. padrones, 6. proselitismo, 
7. mesa de votación, 8. jornada electoral, 9. computo de la votación y resultados preliminares, 10.  
irregularidades durante el proceso, 11. Recursos. 12. calificación del proceso y 13. atribuciones de la 
Comisión Permanente Electoral, las fechas más relevantes son: 11 de octubre, la publicación de la 
convocatoria, el mismo día de hoy, la publicación de los padrones y el registro de planillas, el día 13 de 
este mismo mes el proselitismo que autoriza la propia convocatoria y el próximo lunes 16 sería el 
desarrollo de nuestra jornada electoral, los siguientes datos relevantes de esta convocatoria nos va hacer 
el favor de presentarlos a ustedes nuestro miembro de la Comisión el doctor Jorge Vaca…” 
 
En uso de la voz el Dr. Jorge Vaca Madrigal, Consejero académico de la Escuela Vocacional: 
 
“…Buenas tardes a todos, maestro César Barba, maestro Jurado Parres, yo me voy a permitir a dar lectura 
a dos aspectos relevantes en este proceso electoral, en el primero cuales son los requisitos para ser 
elegibles tanto los directores, los académicos y los alumnos, con lo que se refiere a los representantes 
directores y directoras se necesita, ser director o directora en función, ser director o directora en una de 
las escuelas del Sistema de Educación Media Superior y formar parte del CUEMS en calidad de propietario, 
en lo que respecta al personal académico, los establecidos en el artículo 25, fracción I, de la Ley Orgánica 
d Nuestra Universidad de Guadalajara y formar parte del CUEMS en calidad de propietario, por último 
representante del alumnado los establecidos en el artículo 25, fracción III, de la Ley Orgánica de la 



 
 
 
 
 
 
 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 
11 de octubre de 2023. 

Página 6 de 8 

Universidad de Guadalajara y formar parte del CUEMS, en calidad de propietarios. Para el registro de las 
planillas, el día de hoy 11 de octubre, entre las 16:00 y las 20:00 horas ante la subcomisión Electoral del 
CUEMS, en el piso 8 del edificio Valentín Gómez Farías, Liceo 495, se verificará y se dará cumplimiento a 
los requisitos y registro de las planillas ante la Comisión Permanente Electoral del CGU, eso sería cuanto 
maestro Jurado, maestro César…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Muchas gracias a ambos y de conformidad con lo expresado por el maestro Jurado y el doctor Jorge 
Vaca, el próximo lunes 16 de octubre a las 10:00 horas en sesión de este Órgano de Gobierno, se llevará a 
cabo el proceso electivo para nuestra representación ante el H. Consejo Universitario, estaremos 
publicando la convocatoria y los padrones correspondientes en este recinto, para que se pueda hacer el 
registro debido tal y como lo señala la convocatoria y podamos llevar a cabo este proceso que va a traer 
consigo, las y los universitarios de este Órgano de Gobierno que nos van a representar en el Consejo 
General Universitario y que estoy seguro que quienes resulten electos y electas lo harán de una manera 
muy digna y muy comprometida, siempre velando por el interés y el desarrollo del Sistema de Educación 
Media Superior, sobre todo de las distintas Escuelas Preparatorias, así que les agradecemos a ambos por 
su presencia , si tuvieran algún otro comentario que hacer…” 
 
En uso de la voz el Mtro. José Manuel Jurado Parres, Consejero directivo de la Esc. Preparatoria número 5: 
 
“…Señor presidente, nuevamente agradecer, invitar y señalar que, así como mencionábamos en el anterior 
Consejo que la participación que cada uno de nosotros, el señor presidente nos hizo una exhortación a que 
participemos y que la legitimación que no es lo mismo que la legalidad, para que este Consejo tenga una 
presentación fuerte y ampliamente votada, así es que en nombre de la Comisión Electoral señor 
presidente, nos da mucho gusto estar con ustedes y desear que la próxima jornada, contribuya también de 
manera permanente a que esta representación tenga toda la estatura a lo que esta Universidad de 
Guadalajara, como siempre la ha merecido, señor presidente, muchas gracias…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Muchas gracias maestro Jurado, doctor Jorge desea agregar algo… de no ser así, les pedimos que ocupen 
sus asientos, con esto inicia el proceso establecido por la convocatoria para elegir a nuestros 
representantes ante el Consejo General Universitario, muchas gracias a ambos.  
 
Punto siete.  Para dar continuidad al desarrollo de esta sesión pasamos al siguiente punto del orden del 
día que corresponde a asuntos varios, quien quiera enlistar uno les rogaría que pidiera el micrófono que 
de su nombre y nos señale el asunto vario a tratar, adelante Luis Robles…” 
 
En uso de la voz el Mtro. Luis Alberto Robles Villaseñor, Consejero directivo de la Esc. Politécnica “Ing. Jorge 
Matute Remus”: 
 
“…Luis Robles, Poli Matute, solo para agradecer…” 
 
En uso de la voz la Mtra. Graciela Isabet Jáuregui Gómez, Consejera académica de la Esc. Preparatoria No. 12: 
 
“...Graciela, bienvenida…” 
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En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…De no haber alguien más, adelante Luis Robles…” 
 
En uso de la voz el Mtro. Luis Alberto Robles Villaseñor, Consejero directivo de la Esc. Politécnica “Ing. Jorge 
Matute Remus”: 
 
“…Buenas tardes a todos los Consejeros, señor presidente con su permiso, nada más agradecer nuevamente 
de que haya sido yo votado, para ser el representante del SEMS ante el Consejo Social, honor que honrare por 
supuesto en la representación de la responsabilidad que se me ha dado, muchas gracias y nuevamente a la 
orden…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Al contrario Luis, muchas gracias por aceptar este honor que te confiere este Órgano de Gobierno y 
sabemos que como siempre lo has hecho, lo vas hacer de la mejor manera representando con mucha 
dignidad y como es este Sistema, con mucho entusiasmo, así es que muchas gracias, al contrario, Luis, 
adelante maestra…” 
 
En uso de la voz la Mtra. Graciela Isabet Jáuregui Gómez, Consejera académica de la Esc. Preparatoria No. 12: 
 
“…Con su permiso señor presidente, nada más dar la bienvenida, veo muchas caras nuevas alumnas, 
alumnos, compañeros académicos, compañeras académicas, bienvenidos, decirles que están en un 
momento súper fuerte, importante que es el CUEMS, que es una de nuestras máximas, ahora sí, que, 
estatuto de Gobierno en la Universidad de Guadalajara, y que tenemos grandes retos por delante también, 
hablo yo en representación como académica, grandes retos Universitarios, grandes retos para nuestros 
jóvenes, principalmente ellos motivarlos e invitarlos a participar al 100 por ciento, con todo lo que han 
obtenido el día de hoy, entonces bienvenidos a todos y todas, me siento afortunada de seguir siendo parte 
de este Consejo del Sistema de Educación Media Superior, gracias, es cuanto señor presidente…” 
 
En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…Muchas gracias maestra, adelante secretario…” 
 
En el uso de la voz, la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá:  
 
“…Buenas tardes, para agradecer mucho desde ahora a las Comisiones Permanentes de este Consejo hay 
mucho trabajo por hacer y sobre todo quiero exhortar a los estudiantes que ya forman parte de estas 
Comisiones a participar activamente, de pronto son en años anteriores son los que más se ausentan y para 
nosotros su visión es muy importante, ustedes de pronto cuando yo he estado en las Comisiones y participan, 
estudiantes, no estoy demeritando la participación ni de los académicos ni de los directivos, pero ustedes si 
tienen otra visión y balacean la toma de decisiones y nos dan cierta objetividad, entonces los necesitamos en 
su participación activa en las Comisiones, yo espero que en todas las convocatorias tener Comisiones con todos 
sus integrantes e invitarlos a aprender mucho y vivir esta experiencia, verán que será muy agradable, si mucho 
trabajo, pero muy agradable por los aprendizajes que desarrollaremos todos juntos y felicidades a todos…” 
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En el uso de la voz, el Mtro. César Antonio Barba Delgadillo: 
 
“…No es regaño, es exhorto, creo que es muy pertinente el comentario que hace la Secretaria Académica y 
Secretario de este Órgano de Gobierno, de la participación de las y los estudiantes, finalmente todas y todos 
trabajamos por las y los estudiantes y que tengan la oportunidad en esta Universidad de participar en los 
Órganos de Gobierno, háganlo efectivamente, háganlo con sus opiniones, háganlo dialogando, háganlo 
trayendo las inquietudes de sus compañeras de sus compañeros, realmente para esta institución para la 
Universidad de Guadalajara, todo lo que hacemos, el centro de todo lo que hacemos  
son ustedes, así que el que participen en todas las comisiones, como lo dice la doctora Socorro, pues si nos 
da una visión más amplia de la que ya se tiene, pero además pues ustedes son el futuro, ya son el presente, 
pero son el futuro de la Universidad de Guadalajara, y la Universidad siempre ha sido muy especial por sus 
estudiantes, así es que participen, lo que no sepan pregunten que siempre van a encontrar un académico 
o académica, un directivo o directiva, o la propia Secretaria Académica, siempre van a encontrar una 
respuesta amable, siempre van a encontrar una manera en la que se puedan documentar ustedes, que den 
opiniones bien fundamentales y para que su voto sea razonable, para lo que ustedes decidan en esas 
Comisiones sea algo que refleje el sentir de las y los estudiantes, así es que bienvenido tu comentario 
doctora.  
Si no hay más puntos que tratar y siendo las 14 horas con 05 minutos de este miércoles 11 de octubre 
de 2023, se clausuran los trabajos de este Consejo Universitario de Educación Media Superior. 
Solicito a la secretaria académica proceda a elaborar el acta correspondiente a esta sesión, muchas gracias 
a todos y feliz tarde…” 
 
 
 

ATENTAMENTE 
“PIENSA Y TRABAJA” 

“2023, Año del fomento a la formación integral con una Red de Centros y 
Sistemas Multitemáticos” 

Guadalajara, Jalisco; 11 de octubre de 2023. 
H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 

 
 
 
 

Mtro. César Antonio Barba Delgadillo 
Presidente 

 
 

 
 
Dra. María del Socorro Pérez Alcalá 
    Secretaria de Actas y Acuerdos 
 
 


